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Regisztráljon az új 
munkavállalói

részvénytulajdonosi 
programunkba

2023. szeptember 15.
és 2023. október 4. között

Az ESOP 2023 programmal kapcsolatos további információkért látogasson el a 



  Nagy jogosultsági kör: a Csoport 32 országban dolgozó munkavállalóinak 97%-a 
jogosult.

  Nagy célközönség számára elérhető: a minimális személyes befektetési összeg: 
xxx HUF. 

  A korábbi programokkal összhangban lévő ajánlat.

  Olyan tőkeáttételi mechanizmus, amely megvédi az euróban lévő tőkéjét, a 
Capgemini részvények értékének1 a program időtartama alatti emelkedése 
esetén pedig vonzó hozamlehetőséget kínál. 

Másrészt:

  A védett átlagos emelkedésben való részvétele részleges, és a Capgemini 
részvények védett átlagos emelkedésével párhuzamosan csökken,

  Ezen előnyökért cserébe az Önhöz kapcsolódó teljesítményt a referenciaárra 
vonatkozó 12,5%-os kedvezmény figyelembevétele nélkül számítják ki. 

  A program időtartama alatt nem részesül osztalékban, és nem szerezhet más 
olyan pénzügyi jogokat, amelyek értelmében a részvények után kifizetést kapna. 

  A befektetését öt évig kell megtartania (kivéve az engedélyezett idő előtti 
felszabadítás esetét).

1  A Capgemini SE, a Capgemini Csoport anyavállalata az „Euronext Paris” tőzsdén van 
bejegyezve. Capgemini SE (ISIN-kód: FR0000125338) az Euronext CAC 40 és Euronext 
100 indexek, valamint az Euro Stoxx, Stoxx Europe 600 és Stoxx Europe 600 Technology 
európai indexek része. A Csoport felelős vállalatként elért teljesítményét az is igazolja, hogy 
különböző ESG-kritériumokon (környezet, társadalom, kormányzat) alapuló indexekbe (CAC 
40 ESG, Dow Jones Sustainability Index (DJSI) Europe, Bloomberg Gender Equality Index 
(GEI) és CAC SBT 1.5 indexek) is bekerült.

2  Fonds Commun de Placement d’Entreprise: egy munkavállalói részvényalap, amely lehetővé 
teszi, hogy a Csoport arra jogosult alkalmazottai Capgemini részvényekkel rendelkezzenek.

3  A Capgemini részvények euróban vannak denominálva, egy részvény névértéke 8 euró. 
A program keretén belül végzett személyes befektetésének az összegét az euró és az 
Ön pénzneme közötti 2023. november 9-i átváltási árfolyam alkalmazásával kell euróra 
átszámítani.

4  Vagy korábban, engedélyezett idő előtti felszabadítás esetén. 
5  Ez alól kivételt jelentenek azok a kivételes esetek, amikor a tőkeáttételt biztosító swap-

megállapodás megszűnik. Adók és szociális terhek megfizetése előtt.

Fektessen be csoportunk jövőjébe! 
BÖn az ESOP CAPGEMINI FCPE2 ESOP Leverage P 2023 
kategóriájában szereplő Capgemini részvényekbe befektetendő 
befektetési jegyekre iratkozik fel3… 
…a program végén, 2028. december 19-én4:
•  Legalább a személyes befektetett összegének euróban 

kifejezett összegét visszakapja5. 
•  Befektetése hozama magasabb lehet, mint a Capgemini 

részvények árfolyamának a növekedése a befektetés 
időtartama alatt.

AZ ESOP 2023 RÖVID  
ÖSSZEFOGLALÁSA...
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6  Ez a pénzügyi megoldás automatikusan végbemegy, Önnek semmit sem kell tennie.
7  Ez alól kivételt jelentenek azok a kivételes esetek, amikor a tőkeáttételt biztosító swap-megállapodás megszűnik.
8  A program végén az Ön által visszakapott összeget az euró és az Ön pénzneme közötti, az adott időpontban érvényes átváltási 

árfolyamon számítják át az Ön pénznemére.
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Védett átlagos emelkedés

A JEGYZÉS PILLANATÁBAN:
A bank által nyújtott pénzügyi megoldás6, amely lehetővé teszi, hogy a 
befektetésének a tízszeresét fektessék be az ESOP Leverage P 2023 részvényekbe.

Az így keletkezett tőkeáttétel azt jelenti, hogy a potenciális nyereség nagyobb, mintha azt 
kizárólag az Ön személyes befektetése alapján számolnánk ki.

Kifizetés, az Ön személyes befektetésének a többszöröseként

MEKKORA A POTENCIÁLIS  
NYERESÉG?

A TARTÁSI IDŐSZAK VÉGÉN: 
  A személyes hozzájárulását7 (azaz a befektetett összeget) garantáltan visszakapja 
euróban8.

  Az Ön nevében jegyzett részvények bármilyen nyereségének egy részéből 
részesülni fog. Az Ön nyereségét a Capgemini részvények árfolyamának a program 
időtartama alatti védett átlagos emelkedése alapján számítják ki, nem pedig a befektetés 
végén érvényes végleges részvényárfolyam alapján.

  A nyereség Önre eső része a részvényárfolyamnak a tartási időszak alatti teljesítményétől 
függ. 

  A kifizetés legalább az Ön személyes befektetésének7 euróban kifejezett összegével 
egyenlő, és a védett átlagos növekedéstől függően, ha az jelentős, a személyes 
befektetésének a többszörösét is elérheti (euróban kifejezve).

Ezen előnyökért cserébe Ön lemond az Ön nevében jegyzett részvények árfolyamának 
esetleges emelkedésének egy részéről, valamint a referenciaárból való 12,5%-os 
engedményről, az osztalékról és egyéb olyan pénzügyi jogokról, amelyeket a program 
időtartama alatt fizethetnek ki/kaphat meg e részvények után. 

Vegye figyelembe azt is, hogy a befektetése euróban lesz denominálva. Ez mind a 
garantált összegre, mind az esetleges nyereségre vonatkozik. Ez azt jelenti, hogy 
ezeknek az összegeknek az értéke az Ön pénzneme és az euró közötti átváltási 
árfolyammal együtt változik. Ha az euró árfolyama az Ön pénzneméhez képest nő, 
akkor az Ön pénznemében lévő befektetés értéke nő, míg ha az euró árfolyama 
csökken, akkor az Ön pénznemében lévő befektetés értéke csökken. Ilyen csökkenés 
esetén nem garantálható, hogy Ön visszakapja az eredeti befektetése teljes összegét 
az adott pénznemben.

Employee Share Ownership Plan

3



MI AZ A VÉDETT ÁTLAGOS 
EMELKEDÉS?

ÖT ÉVIG,
A részvény átadásának napjától (azaz az első 
részvényárfolyamtól) 2028. november 15-ig a 
Capgemini részvény záró árfolyamát minden hónap 15. 
napján rögzítik9 (azaz összesen 60 közbenső rögzített 
részvényárfolyam fog rendelkezésre állni):  

  Ha a részvényárfolyam a rögzítéskor kisebb vagy 
egyenlő, mint a referenciaárfolyam, akkor a 
referenciaárfolyam kerül rögzítésre. Ez azt jelenti, hogy 
a 60 havi részvényárfolyam átlaga csak a referenciaárnál 
nagyobb vagy azzal egyenlő értékű lehet. 

  Ha a részvény ára magasabb, mint a referenciaár, a 
tényleges részvényár kerül rögzítésre.

AZ ÖTÉVES IDŐSZAK VÉGÉN... 
  A 60 havi részvényárfolyam átlaga csak a 
referenciaárnál nagyobb vagy azzal egyenlő értékű 
lehet.

  A védett átlagos emelkedés az időközi 
részvényárfolyamok átlaga és a referenciaár közötti 
különbség. 

  Ha egyik időközi árfolyamérték sem magasabb a 
referenciaárnál, akkor nem részesül nyereségben, 
és csak a személyes befektetésének euróban 
kifejezett összegét kapja vissza. Azonban csak egy, a 
referenciaárfolyamnál magasabb érték szükséges 
ahhoz, hogy nyereséget érjen el.

A védett átlagos emelkedés a havi részvényárfolyamok átlagának és a 2023. november 
10-én meghatározott referenciaár különbsége.

A tartási időszak végén a részvény árfolyama lehet az időközi értékek 
átlaga felett vagy alatt.

Havi kimutatások

Capgemini részvényárfolyama Referenciaár

Átlagos időszak végi 
kimutatások

9  Ha a hónap tizenötödik napja nem kereskedési nap, a részvényárfolyamot az előző 
kereskedési napon rögzítik. Ez alól kivételt jelent az első részvényárfolyam, amely a 
részvények átvételének a napján kerül rögzítésere.

REFERENCIAÁR: 
Ez a 2023. november 10. előtti 20 kereskedési napon 
a Capgemini részvények Euronext Paris-on jegyzett 
árfolyamának átlaga. 

JEGYZÉSI ÁR:
Az az ár, amennyiért az alkalmazotti részvényalap megvásárolja a 
Capgemini részvényeit. Ez a referenciaár 87,5%-a. 

A kedvezmény a referenciaár és ajegyzési ár közötti különbség, 
és azt nem veszik figyelembe a teljesítmény kiszámításánál.

Employee Share Ownership Plan

4

€80

€100

€160

€140

€120

€180

€200

€220

€240

€260

0 5 10 20 40 50 6015 35 45 5525 30

Védett átlagos 
emelkedés

Átlagos havi 
kimutatások:  
EUR 180,00

PÉLDA A CAPGEMINI RÉSZVÉNYÁRFOLYAMÁNAK  
5 ÉVES VÁLTOZÁSÁRA



A Capgemini részvényárfolyamának 2023.  
és 2028. közötti védett átlagos 
emelkedése...
Az időközi értékek átlaga

0%
EUR  
150,00 

10.00%
EUR 
165,00

20.00%
EUR 
180,00

...2023-ban befektetett EUR 262,50 esetén a 
2028-ban kapott összeg10

EUR 
262,50

EUR 
550,22

EUR 
790,00

A betett összeg szorzója  
ebben az esetben… 1,00 2,10 3,01

Ami a következő éves hozamnak  
felel meg… 0% 15,9% 24,6%

10  Adó és társadalombiztosítási járulékok megfizetése előtt, ha van ilyen (az euró és az Ön pénzneme közötti 
árfolyamváltozások figyelembevétele nélkül); az Ön által kapott összeg az euró összeg helyi pénznemben 
kifejezett ellenértéke, a kilépéskori árfolyamon; lásd a Helyi kiegészítést. 

11  Ez alól kivételt jelentenek azok a kivételes esetek, amikor a tőkeáttételt biztosító swap-megállapodás 
megszűnik. Adó és társadalombiztosítási járulékok megfizetése előtt, ha van ilyen (az euró és az Ön 
pénzneme közötti árfolyamváltozások figyelembevétele nélkül); az Ön által kapott összeg az euró összeg 
helyi pénznemben kifejezett ellenértéke, a kilépéskori árfolyamon; lásd a Helyi kiegészítést.

12  Ha a hónap tizenötödik napja nem kereskedési nap, a részvényárfolyamot az előző kereskedési napon 
rögzítik. Ez alól kivételt jelent az első részvényárfolyam, amely a részvények átvételének a napján kerül 
rögzítésere. A példák kiszámítási módjával 

kapcsolatos további információkat 
az ESOP Capgemini FCPE szabályai 
tartalmazzák: 
https://esop.capgemini.com/2023

A feltüntetett összegek kizárólag tájékoztató jellegűek, és az ajánlat 
könnyebb megértését szolgálják. 
Ezekben a példákban egy EUR 150 összegű indikatív referenciaárat 
alkalmaztunk, azaz a munkavállalók által fizetendő jegyzési ár EUR 131,25 
(87,5% x EUR 150) 12,5 %-os kedvezménnyel.

Fontos megjegyezni, hogy a teljesítményt a kedvezményről való 
lemondással számítják ki.

1. Legkedvezőtlenebb forgatókönyv
Az 5 éves időszak alatt a Capgemini SE részvényárfolyama soha, egyetlen 
hónap 15. napján sem haladja meg a 150,00 eurós referenciaárfolyamot12.
Továbbá lejáratkor a 60 havi részvényárfolyam átlaga megegyezik a 
referenciaárral.
Mivel nem történt növekedés, ezért a befektetőnek a lejáratkor visszajáró 
összeg megegyezik a befektetett összeggel, azaz EUR 131,25.
Bár ebben a példában a Capgemini SE részvényeinek árfolyama a 
befektetés időtartama alatt 47,36%-kal csökkent, a befektető nem 
szenved veszteséget, és a teljes befektetett összeget visszakapja, ami 
0%-os éves hozamnak felel meg.

3. Kedvező forgatókönyv
A befektetési időszak alatt a Capgemini SE részvényeinek árfolyama 
minden hónap 15. napján12 jelentősen és tartósan emelkedett.
Ezért a lejáratkor a 60 havi átlag EUR 180,00, ami a referenciaárhoz 
képest 20,00%-os emelkedést jelent.
A befektetőnek a lejáratkor visszajáró összeg a következő képlet szerint 
alakul:
PS+10 x M x (CM – PR), ahol PS a jegyzési ár PR a referenciaár
A CM 60 havi részvényárfolyam átlaga. M / 105,5% x PR / CM
Így a jelen példánk esetén:
EUR 131,25+10×87,92%×(EUR 180,00–150,00) = EUR 395,00 azaz a 
személyes befektetésének a 3,01-szerese.
A befektető nyeresége a személyes befektetésének 2,01-szerese, ami 
24,6%-os éves hozamnak felel meg.

2. Átlagos forgatókönyv
A befektetési időszak alatt a Capgemini SE részvényeinek árfolyama 
minden hónap 15. napján átlagosan emelkedett12 (például voltak olyan 
időszakok, amikor az árfolyam a EUR 150,00 referenciaárfolyam felett, és 
voltak olyan időszakok, amikor az árfolyam alatt volt).
Ezért a lejáratkor a 60 havi átlag EUR 165,00, ami a referenciaárhoz 
képest 10,00%-os emelkedést jelent.
A befektetőnek a lejáratkor visszajáró összeg a következő képlet szerint 
alakul:
PS+10 x M x (CM – PR), ahol PS a jegyzési ár PR a referenciaár A CM a 60 
havi részvényárfolyam átlaga M / 105,5% x PR / CM 
Így a jelen példánk esetén:
EUR 131,25+10×95,91%×(EUR 165,00–150,00) = EUR 275,11 azaz a 
személyes befektetésének a 2,10-szerese.
A befektető nyeresége a személyes befektetésének 1,10-szorosa, ami 
15,9%-os éves hozamnak felel meg.

A KÉPLET BEMUTATÁSA
A felsorolt számadatok csak példaként szolgálnak a képlet működésének szemléltetéséhez, és semmiképpen 
nem vonatkoztathatók a részvények múltbeli, jelenlegi vagy jövőbeli teljesítményére.

A példákban a következő feltevéseket alkalmaztuk:

  Referenciaár EUR 150,00   Jegyzési ár EUR 131,25

A befektetők a kedvezményes jegyzési áron (azaz EUR 131,25) jegyezhetnek, ami 12,5%-os kedvezményt jelent, 
amelyhez 100%-os tőkevédelem párosul11.

PÉLDÁK
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A Fontos információkat tartalmazó 
dokumentumot (KID) és az FCPE szabályzatát  
a következő honlapon tekintheti meg:  
https://esop.capgemini.com/2023.

HASZNOS INFORMÁCIÓK
Az ESOP 2023 keretében a csoport munkavállalói legfeljebb 3,2 millió 
törzsrészvényt vásárolhatnak. 

Amennyiben a kereslet meghaladja a kínálatot, az átlagos jegyzés 
alapján a maximálisan kibocsátott részvények számáta programban 
résztvevők számával arányosítjuk a következők szerint:

IDŐ ELŐTTI FELSZABADÍTÁS 
Bizonyos körülmények között az idő előtti felszabadítás is 
engedélyezett, például:

  A munkaszerződés megszűnése. 

  A munkavállalónál bekövetkező rokkantság. 

  A munkavállaló halála. 

Kérjük, olvassa el a Helyi kiegészítő mellékletet az Ön országában 
engedélyezett idő előtti felszabadítási eseményekről.

Az eszközök idő előtti felszabadítása iránti kérelmeket a 
munkáltatónak kell elküldeni. 

A NYERESÉG KISZÁMÍTÁSA IDŐ ELŐTTI 
FELSZABADÍTÁS ESETÉN
Idő előtti felszabadítás esetén az eddig az időpontig érvényes 
védett átlagos emelkedést vesszük figyelembe. Az utolsó időközi 
havi részvényárfolyam után hiányzó havi részvényárfolyamokat úgy 
határozzuk meg, hogy az utolsó érvényes részvényárfolyamot (vagy 
adott esetben a referenciaárat, ha az magasabb) még annyiszor 
számításba vesszük, ahány adat hiányzik, hogy az átlag továbbra is 
60 értéken alapuljon. 

  Az FCPE az Ön nevében jegyzi ezeket a részvényeket a 2023. 
november 10-én közölt áron. Ezzel a részvényalappal tehát 
közvetve a vállalat részvényeinek a tulajdonosa lehet. 

  A befektetését öt évig kell megtartania (kivéve az engedélyezett 
idő előtti felszabadítás esetét). A tartási időszak végén 
elérhetővé válik, így szabadon visszaválthatja13.

  A francia törvények értelmében a befektetését öt évig tartjuk 
meg. A befektetés egésze vagy egy része azonban az időszak 
vége előtt is felszabadításra kerülhet az alábbi esetekben: 

1. eset: Kevesebb vagy egyenlő részvényt jegyzett, mint az 
átlagos jegyzés: Ön garantáltan megkapja az összes lefoglalt 
befektetési jegyet. 

2. eset: Az átlagos mennyiségnél több részvényt jegyzett: az 
Ön által lefoglalt befektetési jegyeket az átlagos mennyiség 
erejéig kapja meg; ezen túlmenően igényelt részvények arányosan 
kerülnek kiosztásra a rendelkezésre álló összes részvény 
figyelembe vételével.

Minden, az átlaggal egyenlő vagy annál kevesebb jegyzés 
esetén minden befektetési jegy kiosztásra kerül.

13  Ha nem kéri befektetésének visszaváltását, akkor az alap felügyelőbizottságának 
döntése alapján és az AMF (francia pénzügyi piacfelügyeleti hatóság) 
jóváhagyásával a befektetés átkerül az IGSP-hez tartozó másik FCPE-be. Ezt az új 
alapot Capgemini részvényekbe fektetik be, amelyek befektetési jegyeinek értéke 
a Capgemini részvényárfolyamának változásával összhangban ingadozik, de arra 
már nem lesz érvényben az ESOP 2023 által nyújtott védelem.
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FONTOS DÁTUMOK...

2023.  
SZEPTEMBER 15. – 
2023. OKTÓBER 4.
Az FCPE befektetési jegyek 
lefoglalása.

2023 2028

2023.  
NOVEMBER 13. –  
2023. NOVEMBER 15.
A foglalás lemondása vagy 
vásárlás egy korlátozott 
összegért*.

2024 JANUÁRJA
Az egyéni kimutatásom 
kézhez vétele.

2023.  
NOVEMBER 10.
A referenciaár és jegyzési 
ár meghirdetése.

2023.  
DECEMBER 19.
Részvények FCPE általi 
átvétele.

2028.  
DECEMBER 19.
A tartási időszak vége.

(*) A 2023. évi bruttó éves jövedelmének legfeljebb 0,25%-a.
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A GYAKORLATBAN..
JOGOSULT VAGYOK AZ ESOP 
2023 PROGRAMBAN VALÓ 
RÉSZVÉTELRE?
Ahhoz, hogy jogosult legyen az ESOP 2023 
programban való részvételre, az alábbi három 
feltételnek kell megfelelnie:  

1 -  A Capgemini-csoporthoz tartozó valamelyik14 
vállalat alkalmazottjának kell lennie.

2 -  2023. november 13. és november 15. között 
(ezeket a napokat is beleértve) legalább egy 
napig az adott vállalat alkalmazásában kell állnia.

3 -  2023. november 15-én, 2022. január 1-je óta 
legalább három hónapig folyamatosan vagy 
más módon a Capgemini alkalmazásában kell 
állnia.

Továbbá, az Európai Unió által jelenleg bevezetett 
szankciók következtében Oroszország azon 
állampolgárai vagy lakosai, akik nem rendelkeznek 
az Európai Unió valamelyik országában, vagy 
az Európai Gazdasági Térségben vagy Svájcban 
jogszerű lakóhellyel vagy állampolgársággal, illetve 
Fehéroroszország azon állampolgárai, akik nem 
rendelkeznek az Európai Unióban jogszerű lakóhellyel 
vagy állampolgársággal, nem vehetnek részt ebben az 
ajánlatban.

HOGYAN FIZETHETEM KI A BEFEKTETÉSEMET?   
Az Ön országában elérhető fizetési módokat az online előfizetési eszköz, a 
jegyzési űrlap vagy a Helyi kiegészítés című dokumentum tartalmazza.

KI FOG ENGEM KÉPVISELNI AZ FCPE 
FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁBAN?
A felügyelőbizottság 8 tagból áll: 4 a munkavállalói részvényeseket és 4 a 
vállalatot képviselő, a Capgemini által kinevezett tagból áll.

A felügyelőbizottság (csak a választott tagokból áll) gyakorolja az FCPE 
által birtokolt részvényhez kapcsolódó szavazati jogokat; a hitelfelvétel 
bizonyított likviditáshiánya esetén (az alap szabályzatában leírtak szerint) a 
felügyelőbizottság nem biztos, hogy az FCPE által birtokolt részvényekhez 
kapcsolódó összes szavazati jogot gyakorolni tudja.

MI AZ ALKALMAZANDÓ ADÓZÁSI MÓD?
Az ESOP 2023 programban való részvételére vonatkozó adóügyeket a Helyi 
kiegészítés elnevezésű dokumentum ismerteti.

14  Olyan vállalat, amelyben a Capgemini többségi részvénytulajdonnal rendelkezik, és amely tagja az 
International Group Savings Plan (IGSP) programnak.

15  Ez az összeg 0,25%-ra korlátozódik, ha Ön a jegyzést csak a visszavonási/jegyzési időszak alatt végzi el.
16  Hasonló módon használhatja a https://esop.capgemini.com/2023weboldalt is (az e-mailben elküldött 

felhasználónév és jelszó használatával).

MIKOR ÉS HOGYAN REGISZTRÁLHATOK?
2023. szeptember 15. és 2023. október 4. között (a foglalási időszak) 
a Capgemini részvényekbe fektetett FCPE befektetési jegyekre 
vonatkozó foglalási megrendelést kell beküldenie a befektetni kívánt 
összeg megjelölésével::

  az https://esop.capgemini.com/2023 weboldalon, az e-mailben 
küldött felhasználónév használatával.

  Ha nincs internet-hozzáférése, a jegyzési űrlapot is használhatja. 
Csak töltse ki, írja alá és küldje vissza a megadott címre.

2023. november 13. és 15. között (visszavonási/jegyzési időszak)16 : 

  A foglalását lemondhatja. 

  Ha 2023. szeptember 15. és október 4. között nem foglalt le 
befektetési jegyeket, akkor is befektethet, de csak csökkentett 
összegért, amely a 2023. évi becsült bruttó éves jövedelmének 
legfeljebb 0,25%-a lehet.

MENNYIT FEKTETHETEK BE? 
A személyes befektetése az ESOP 2023 programban:

  Minimum XXX (helyi pénznem) (az adott országhoz kell 
igazítani).

  A 2023. évi bruttó éves jövedelmének legfeljebb 2,5%-a15 (a 
jegyzéskor becsült összeg).
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CAPGEMINI  
CSOPORT
A CAPGEMINI GLOBÁLIS VEZETŐ 
SZEREPET TÖLT BE A VÁLLALATOKKAL 
VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSBEN, 
HOGY A TECHNOLÓGIÁBAN REJLŐ 
LEHETŐSÉGEKET KIHASZNÁLVA 
ÁTALAKÍTSA ÉS FELÜGYELJE ÜZLETI 
TEVÉKENYSÉGÜKET.
A Csoport mindennapos munkáját az a cél vezérli, hogy 
a technológia segítségével emberi energiát szabadítson 
fel egy befogadó és fenntartható jövő érdekében. Ez egy 
felelősségteljes és sokszínű szervezet, amely több mint 360 000 
munkatársat foglalkoztat több mint 50 országban. 

A Capgemini 55 éves múltjának és átfogó iparági 
szakértelmének köszönhetően a vállalat a felhő, az adatok, a 
mesterséges intelligencia, a csatlakoztathatóság, a szoftverek, 
a digitális tervezés és a különböző platformok gyorsan fejlődő 
és innovatív világát kihasználva segíti ügyfeleit az üzleti igények 
teljes skáláján, a stratégiától a tervezésen át az üzemeltetésig.

ALKALMAZOTTAK SZÁMA  
(2022. DECEMBER 31-ÉN)

A 2022. ÉVI BEVÉTELEK FŐ FÖLDRAJZI  
TERÜLETEK SZERINTI MEGOSZLÁSA

A 2022-ES BEVÉTELEK  
ÜZLETÁGANKÉNTI BONTÁSA

Észak-Amerika: 
31%

Egyesült 
Királyság és 

Írország: 12%

Európa többi 
része: 29%Ázsia és Latin-

Amerika:  
9%

Franciaország: 
19%

Alkalmazások és 
technológia:  
63%

Üzemeltetés 
és mérnöki 

tevékenység: 
29%

Stratégia és 
átalakulás: 8%

Észak-Amerika
20 891

Európa
123 611

Dél-Amerika
11 577

Ázsia-csendes-
óceáni térség
197 297

Afrika és  
Közel-Kelet
6 191

(2022. december 31-én)
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A Capgemini rendszeresen tesz közzé információkat, beleértve a pénzügyi 
dokumentumokat is, amelyeket a https://investors.capgemini.com/ weboldal 
„Befektetők” részében követhet nyomon.

 Kérjük, olvassa el ezeket a dokumentumokat – fontos információkat tartalmaznak 
a vállalat tevékenységéről, stratégiájáról és célkitűzéseiről, a vállalatot érintő 
kockázati tényezőkről, valamint a vállalat üzleti és pénzügyi teljesítményéről. 

A jelen ajánlat a 2017/1129/EK európai uniós tájékoztatóról szóló rendelet 1.4. 
cikkének i) pontjában előírt, a tájékoztató közzététele alóli mentesség alapján 
történik, és ez a dokumentum a Helyi kiegészítés című dokumentummal együtt 
képezi azt a dokumentumot, ami ennek a mentességnek az igénybevételéhez 
szükséges.

A jelen tájékoztatóban ismertetett ESOP 2023 programban való részvétel 
teljesen önkéntes. A döntése sem pozitív, sem negatív hatással nem lesz a 
Capgemini Csoportnál való foglalkoztatására. A jelen tájékoztatóban vagy az 
ESOP programmal kapcsolatban az Ön számára átadott vagy hozzáférhetővé 
tett egyéb anyagokban foglaltak nem ruháznak Önre semmilyen jogot vagy 
jogosultságot a foglalkoztatásával kapcsolatban. A programban való részvétel az 
Ön munkaszerződésétől elkülönül, és nem képezi annak részét.

A legtöbb országban ez az ajánlat a vállalat saját döntésén alapul, így nincs 
szükség regisztrációra vagy jóváhagyásra a helyi kormányzati hatóságoknál. Ezt 
az ajánlatot egyetlen kormányzati értékpapír-bizottság vagy szabályozó hatóság 
sem ajánlotta. Ezen hatóságok egyike sem erősítette meg a jelen tájékoztató 
vagy bármely más, az ajánlattal kapcsolatban kiadott vagy az Ön rendelkezésére 
bocsátott anyag pontosságát vagy megfelelőségét.

A jelen dokumentum tartalmát kizárólag tájékoztatás céljából bocsátjuk az Ön 
rendelkezésére, és sem a Capgemini, sem bármelyik leányvállalat nem nyújt, és 
nem is áll szándékában pénzügyi vagy befektetési tanácsadást nyújtani Önnek. 
Ha bármilyen kérdése van azzal kapcsolatban, hogy ez az ajánlat mit jelent az Ön 
számára, vagy hogy milyen döntést kell hoznia, javasoljuk, hogy forduljon szokásos 
jogi és pénzügyi tanácsadóihoz.


